

Утверждаю

Директор ГБУДО

Дворец творчества детей и молодёжи

Колпинского района Санкт-Петербурга

Н. Е. Самсонова

« 10 » октябрь 2022г

ПОЛОЖЕНИЕ

О туристских соревнованиях обучающихся ГБУДО ДТДиМ Колпинского района Санкт-Петербурга «Кубок Новичка»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытые туристские соревнования обучающихся ГБУДО ДТДиМ «Кубок новичка» (далее – Соревнования) проводится в три этапа среди объединений ДТДиМ в рамках реализации следующих целей и задач:

- пропаганда детско-юношеского туризма как формы активного отдыха;
- ознакомление учащихся с элементами туристской деятельности;
- профилактика асоциального поведения и наркозависимости.

2. МЕСТА И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в течение 2022 - 2023 года в три этапа на территории ДТДиМ Колпинского района Санкт-Петербурга (ул. Стахановская, д.14).

Начало соревнований согласно «Регламентам» этапов соревнований:

- 1 Этап - 19 октября (техника туризма),
- 2 Этап - 02 ноября 2022 г. (ориентирование),
- 3 Этап - в течение февраля 2023 г. (скалолазание).

Подведение итогов 24 апреля 2023.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Дворец творчества детей и молодежи Колпинского района Санкт-Петербурга.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на отдел туризма и краеведения и Главную судейскую коллегию (ГСК) соревнований.

4. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Возраст участников – 1 – младшая (1-4 класс);

– 2 – средняя (5-7 класс).

Составы команд:

1-й этап (техника туризма) – 4 участника (смешанный), 1 руководитель. К участию в соревнованиях допускается не более 1 команды от объединения в каждой группе зачета.

2-й этап (ориентирование) – к участию в соревнованиях число участников в каждой возрастной группе от объединения не ограничено.

3-й этап (скалолазание) – к участию в соревнованиях число участников в каждой возрастной группе от объединения не ограничено.

Допускаются команды объединений ДТДиМ и иных образовательных учреждений Колпинского района СПб.

Участники соревнований допускаются к старту при наличии заявки на участие в «этапе» Соревнований, медицинского допуска.

Требования к участникам Соревнований: соответствие возрастной группе; наличие спортивной формы, указанной в «Условиях» этапа Кубка.

1. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

1-й этап, техника туризма, 19 октября 2022 г. – 4 участника (смешанный), 1 руководитель. К участию в соревнованиях допускается не более 1 команды от объединения в каждой группе зачета. Проводится на территории ДТДиМ.

2-й этап, ориентирование, 02 ноября 2022 г. – число участников в каждой возрастной группе от объединения не ограничено. Проводится на территории ДТДиМ.

3-й этап, туристское скалолазание (боулдеринг), в течение февраля 2023 г. – число участников в каждой возрастной группе от объединения не ограничено. Проводится на боулдеринговом скалодроме ДТДиМ.

2. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Итоги подводятся по возрастным группам.

Подводится только командный зачет по трём «этапам» Соревнований, при отсутствии у участия в одном из «этапов», команды занимают места после команд с полным участием.

Результат команды в личных дисциплинах определяется по наименьшей сумме 4-х лучших мест участников одной возрастной группы. Команды неполного состава занимают места после всех полных команд.

3. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды награждаются кубками за 1 места и дипломами ДТДиМ за 1, 2, 3 места.

8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявка для участия подаётся только по электронной почте на адрес ГСК petr-tur@ya.ru согласно Положений о этапах Кубка новичка.

По телефону и какими-либо другими способами заявка не принимается.

Совещания представителей:

О месте и времени проведения совещания представителей будет объявлено дополнительно.

Дополнительная информация размещена на сайте ДТДиМ Колпинского района Санкт-Петербурга dtdm.spb.ru. Телефон для связи: 417-34-21, +7-921-3614593 (Петров Дмитрий Владимирович).